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M S : CADRAGES ET COMPOSANTES
POUR MOUSTIQUAIRES
DE FENETRES

SCREENS

R ) WINDOW SCREEN FRAMES
gy = 2 AND COMPONENTS

Cette section de notre catalogue comprend toutes
les piéces qui composent nos moustiquaires de fenétres
excluant la toile de moustiquaire.

Vous y trouverez aussi les accessoires nécessaires
a la fabrication des moustiquaires de fenétres.

Chacune des piéces est représentée visuellement
par une photographie et un dessin.

Une description et des données techniques complétent
la représentation de chaque item.

This section of our catalog contains all the elements that
make up our window screens, excluding the insect screenings.

You will also find the necessary accessories used in the
production of the window screens.

Each item is visually illustrated by a photograph
and a drawing.

A description and technical specifications complete
the presentation of each element.

CADRAGES/FRAMES

CAD 38 page 3
CAD 38S page 4
CAD 38ST page 5
CAD 516 page 6
CAD 516LR page 7
CAD 716 page 8
CAD 8L page 9
CAD 8LI page 10
CAD 981P page 11
CAD EX981 page 12
CAD L9 page 13

COMPOSANTES/COMPONENTS

Accessoires/Accessories pages 14-16
Coins/Corners pages 17-20
Cordons/Splines page 21
OUTILS/TOOLS page 22
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Code de ligne/Line code Code de produit/Product code

Référence pour cordons/Reference splne chart

Type de toile de moustiquaire
Screening mesh type

Type de cordon
Spline type

Fibre de verre Aluminium
Fiberglass Aluminum
Polyéthyléne 0,150” N/A

Polyethylene et/and 0,156"

Mousse " ”
Foam 0,180 0,160
Description Longueur Epaisseur Couleurs Unités Poids
standard par boite par boite
Description Standard Gauge Colors Units (@pprox.)
length per box Weight per
box (approx)
Cadrage profilé 12 pieds 0,021 Blanc 120 851b
” » Autres sur demande
3/8" x 11/ 16 12 feet 0,021” 120 85 Ibs
en aluminium White

Other upon request

3/8" x 11/16” aluminum
roll-formed frame

Compatible
avec

Compatible
with
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WINDOW SCREEN FRAMES

Code de ligne/Line code Code de produit/Product code

Référence pour cordons/Reference splne chart

Y Type de toile de moustiquaire
3/8 Screening mesh type

|./112”/’

Type de cordon
% Spli
y pline type Fibre de verre Aluminium
3/8 Fiberglass Aluminum
» Polyéthyléne 0,150”
}./W 16 /" Polyethylene  et/and 0,156" N/A
Mousse 0.180" 0.160"
Foam ’ ’
Description Longueur Epaisseur Couleurs Unités Poids
standard par boite par boite
approx.
Description Standard Gauge Colors Units (approx.)
length per box Weight per
box (approx)
Cadrage profilé 3/8” x 11/16” 12 pieds 0,021 Elanc o 60 Ib
en aluminium avec barre de o utres sur demande
soulévement 7/16” 12 feet 0,021 i 60 60 Ibs
3/ 8" x 11/ 16” aluminum Other upon request

roll-formed frame
with 7/16" lift rail

Compatible
avec g PR | g
Compatible ' N
with ' _—
VEPI391 .
l
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Code de ligne/Line code Code de produit/Product code

Référence pour cordons/Reference splne chart

Type de toile de moustiquaire
Screening mesh type
Type de cordon

31/8” Spline type
P yp Fibre de verre Aluminium

3/8” Fiberglass Aluminum

Polyéthyléne »
/" Polyethylene 0,156 N/A
Mousse ” )
o 0,180 0,160
Description Longueur Epaisseur Couleurs Unités Poids
standard par boite par boite
rox.
Description Standard Gauge Colors Units (approx.)
length per box Weight per
box (approx)
Cadrage profilé 3/8” x 3/4” 13 pieds 0,021 Blanc 100 90 Ib
en aluminium avec bande y Autres sur demande
d’arrét 5/32” 13 feet 0,021 White 100 90 Ibs
3/8” x 3/4” aluminum Other upon request

roll-formed frame
with 5/32” stop lip

Compatible

avec

Compatible
with
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Code de ligne/Line code Code de produit/Product code

CAD 516

Référence pour cordons/Reference splne chart

Type de toile de moustiquaire
Screening mesh type

Type de cordon

Spli
D1 Fibre de verre Aluminium
Fiberglass Aluminum
Polyéthyléne ”
Polyethylene 0,135 N/A
Mousse ” »
o 0,150 0,140
Description Longueur Epaisseur Couleurs Unités Poids
standard par boite par boite
approx.
Description Standard Gauge Colors Units (approx.)
length per box Weight per
box (approx)
Cadrage profilé 12 pieds 0,021 Blatnc, Ior, brun, 130 120 1b
” ” nature
/aler o aele 12 pieds 0,021 Autres sur demande 7 30) 120 Ibs
en aluminium White, gold,
. brown, natural
5/16”" x 11/16” aluminum Other upon request

roll-formed frame
Compatible
avec

Compatible
with

PL516PS
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Code de ligne/Line code Code de produit/Product code

Référence pour cordons/Reference splne chart

Type de toile de moustiquaire

Screening mesh type

7/16” Type de cordon

Spli
IS 122 Fibl:e de verre AIumipium
5/16” Fiberglass Aluminum
¥
Polyéthyléne ”
}‘/ A" /" Polyethylene 0,135 N/A
Mousse » »
o 0,150 0,140
Description Longueur Epaisseur Couleurs Unités Poids
standard par boite par boite
Description Standard Gauge Colors Units (approx.)
length per box Weight per
box (approx)
Cadrage profilé 5/16” x 3/4” 13 pieds 0,021” E’»Ianc - 100 Ib
en aluminium avec barre de " TIEiED S CLSETES
soulévement 7/16” 13 feet 0,021 T 114 100 Ibs
5/16” x 3/4” aluminum Other upon request

roll-formed frame
with 7/16" lift rail

Compatible
avec

Compatible

PL516PS
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MOUSTIQUAIRES DE FENETRES
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Code de ligne/Line code Code de produit/Product code

Référence pour cordons/Reference splne chart

Type de toile de moustiquaire
Screening mesh type

Type de cordon

Spli
IS 122 Fibre de verre Aluminium
Fiberglass Aluminum
Polyéthyléne 0,150” N/A
Polyethylene et/and 0,156"
Mousse » "
Foam 0,180 0,160
Description Longueur Epaisseur Couleurs Unités Poids
standard par boite par boite
approx.
Description Standard Gauge Colors Units (approx.)
length per box Weight per
box (approx)
Cadrage profilé 12 pieds 0,021” Blanc, . 78 1b
7/16” x 11/16” blanc bleute,
o 12 feet 0,021” o, brun 98 78 Ibs
en aluminium Autres sur demande
) White,
7/16” x 11/16” aluminum stonewhite,

gold, brown

roll-formed frame
Other upon request

Compatible avec
Compatible with
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Code de ligne/Line code Code de produit/Product code

CAD 8L

Référence pour cordons/Reference splne chart

Type de toile de moustiquaire
Screening mesh type

Type de cordon

Spline type
P e Fibre de verre Aluminium
Fiberglass Aluminum
Polyéthyléne 0,150” N/A
Polyethylene et/and 0,156"
Mousse " ”
Foam 0,180 0,160
Description Longueur Epaisseur Couleurs Unités Poids
standard par boite par boite
) approx.
Description Standard Gauge Colors Units (@pprox.)
length per box Weight per
box (approx)
Cadrage profilé 3/8” x 11/16” en 12 pieds 0,021” Blanc, 112 95 Ib
aluminium avec empiétement 1/4” . blanc bleuté
(application extérieure) 12 feet 0,021 i i P SR o2 95 Ibs
3/8” x 11/16” aluminum White,
roll-fqrmed f;':amc_e with 1/4” lip stonewhite
(outside application) B e e

Compatible avec
Compatible with

A '

<

PONY716
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Code de ligne/Line code Code de produit/Product code

Référence pour cordons/Reference splne chart

Type de toile de moustiquaire
Screening mesh type

Type de cordon

Spline type
P e Fibre de verre Aluminium
3/8” Fiberglass Aluminum
” ) Polyéthyléne 0,150” N/A
}4\ |& "‘/ A4 JAG Polyethylene et/and 0,156"
Mousse 0.180" 0.160"
Foam ! !

Poids

par boite
(approx.)
Weight per
box (approx)

Unités
par boite

Couleurs

Epaisseur

Longueur
standard

Description

Standard
length

Units
per box

Gauge Colors

Description

Cadrage profilé 3/8” x 11/16” en 12 pieds 0,021” Blanc, . 112 95 1b
aluminium avec empiétement 1/4” blanc bleute,

(application intérieure) 12 feet 0,021” m?rg:;:rviman e 112 95 Ibs
3/8” x 11/16” aluminum White, .

roll-formed frame with 1/4” lip g&g%’;@e,

(inside application) Other upon request

Compatible
avec - - . W D
Compatible - \

with

S
~

PONY716

‘\. S
o

REPLIN58-TB ||

PLSLIRE

~ |vePize1

5 .
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Code de ligne/Line code Code de produit/Product code

Référence pour cordons/Reference splne chart

Type de toile de moustiquaire
Screening mesh type

Type de cordon

Spline type
A Fibre de verre Aluminium
Fiberglass Aluminum
Polyéthyléne 0,150” N/A
Polyethylene et/and 0,156"
Mousse 0.180" 0.160"
Foam ’ ’
Description Longueur Epaisseur Couleurs Unités Poids
standard par boite par boite
approx.
Description Standard Gauge Colors Units (approx.)
length per box Weight per
box (approx)
Cadrage profilé 1/2” x 1” 12 pieds 0,021” Blanc, 85 1b
en aluminium avec poignée Y blanc bleuté
intégrée 12 feet 0,021 Autres sur demande 84 85 Ibs
1/2” x 1” aluminum roll-formed White,
frame with built-in handle stonewhite

Other upon request

Compatible
avec

Compatible
with

Caoutchouc n° 13
Rubber no. 13

La moustiquaire de fenétre 981P Produit universel et ajustable qui

— < est un systéme qui requiert un seul s’adapte harmonieusement a la plupart

modeéle de coin de plastique avec verrous des fenétres

% souples sur les deux cotes Universally adjustable product that
The 981P screen frame is a system that retrofits to most existing frames
——— requires only one model of plastic locking
Caoutchouc n° 14 corners with supple locks on the 2 sides

PL981P Rubber no. 14 1 1
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Code de ligne/Line code Code de produit/Product code

Référence pour cordons/Reference splne chart

Type de toile de moustiquaire
Screening mesh type
Type de cordon
Spline type
P e Fibre de verre Aluminium
Fiberglass Aluminum
Polyéthyléne 0,150” N/A
r Polyethylene et/and 0,156"
5/16“>'*7/16"
Mousse ” »
Foam 0,190 0,170

Description Longueur Epaisseur Couleurs Unités Poids
standard par boite par boite

Description Standard Gauge Colors Units (approx.)
length per box Weight per

box (approx)

Cadrage extrudé 1 1/8” x 3/4” 13 pieds 0,05” Blanc 35Ibet251b

en aluminium avec poignée et 0,035 )

surélevée 7/16" sur le contour 13 feet White 20 35 Ibs

1 1/8" x 3/4” aluminum Dl 2l 2 i

extruded frame with 7/16” raised and 0,035

handle

Compatible
avec

Compatible
with

Ne nécessite aucun percage  Systéme de fixation par
du cadrage bloc-ressort

No punching needed Spring-unit binding system

PLEX981 IE
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CADRAGES POUR
MOUSTIQUAIRES DE FENETRES

WINDOW SCREEN FRAMES

Code de ligne/Line code Code de produit/Product code

Référence pour cordons/Reference splne chart

Type de toile de moustiquaire
Screening mesh type

Type de cordon
Spline type

Fibre de verre Aluminium
. Fiberglass Aluminum
1/8
v
Polyéthyléne 0,150” N/A
11/16” €1/4” Polyethylene et/and 0,156"
Mousse " »
Foam 0,180 0,160
Description Longueur Epaisseur Couleurs Unités Poids
standard par boite par boite
, approx.
Description Standard Gauge Colors Units (approx.)
length per box Weight per
box (approx)
Cadrage profilé 3/8” x 11/16” en 12 pieds 0,021” Ellgng,bleuté 87 Ib
aluminium avec empiétement 1/4” z
e FarvBer ” blanc PVC
(application intérieure) 12 feet 0,021 s e 98 87 Ibs
3/8” x 11/16” aluminum White, .
stonewhite,

roll-formed frame with 1/4” lip

(inside application) PVC white

Other upon request

Compatible
avec

Compatible
with

PONY716

REPLIN58-TB
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Code
de produit

Product code

ACCESSOIRES

Code de ligne : ACC

ACCESSORIES

Cotes

Dimensions

—L

N
1 3/16| 0

Line code: ACC

Description

Description

Adaptateur
pour barre
transversale
en aluminium

Aluminum
cross brace clip

Barre transversale
en aluminium
de 13’

Spécifiez la couleur

13’ aluminum
cross brace bar
Specify color

Bloc-ressort,

téte en plastique/
ressort en acier
inoxydable

Spring unit, plastic
head/stainless
steel spring

Cheville
en plastique

Plastic pin

Cheville

en plastique
avec verrou
pivotant

Plastic pin with
turn button

Couteau

en aluminium
Spécifiez «G» ou «D»
(gauche ou droite)

Aluminum
lance latch

Specify “L” or “R”
(left or right)
Poignée

en nylon
5/16"

5/16" nylon
pull handle

Compatible
avec

Compatible
with

CAD 38
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD 981P
CAD L9

CAD 38
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD 981P
CAD L9

CAD EX981

CAD 38
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

CAD 38
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

CAD 38
CAD 716
CAD 8L

CAD 38
CAD 516

COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUAIRES DE FENETRES

WINDOW SCREEN COMPONENTS

Couleurs

Colors

Fini naturel

Mill finish

Or, blanc, blanc
bleuté, ivoire, brun
Autres sur demande

Gold, white,
stonewhite,
ivory, brown
Other upon request

Blanc
White

Naturel, noir

Natural,
black

Naturel

Natural

Fini naturel
Autres sur demande

Mill finish

Other upon request

Blanc, noir
White, black

Quantité
par boite

Quantity per
box

1000 unités
1000 units

100 unités
100 units

5000 unités
5000 units

5000 unités
5000 units

5000 unités
5000 units

1000 unités
(500 G et 500 D)

1000 units

(500 L and 500 R)

1000 unités
1000 units

Poids
par boite
(approx.)

Weight per
box (approx)

21b
2 Ibs

551b
55 Ibs

30 1b
30 Ibs

81b
8 Ibs

10 Ib
10 Ibs

81b
8 Ibs

10 Ib
10 Ibs

14
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Code
de produit

Product code

PONY716

ACCESSOIRES

Code de ligne : ACC

ACCESSORIES

Cotes

Dimensions

Line code: ACC

Description

Description

Poignée
en nylon
7/16"

7/16" nylon

N
" pull handle

Ressort a boulon
n° 20, tige en
aluminium/téte
en plastique

No. 20 aluminum
shank/plastic
head spring bolt

Ressort a boulon
n° 95, tige en
aluminium/téte
en plastique

No. 95 aluminum
shank/plastic
head spring bolt

Ressort
a boulon
en plastique

Plastic
spring bolt

Ressort
a boulon P9
en plastique

P9 plastic
spring bolt

Ressort en
plastique pour
carrelages

Plastic retainer
spring for grids

Ressort de coin
n° 2 en acier
inoxydable

No. 2 stainless
steel corner

spring

Compatible
avec

Compatible
with

CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD 981P
CAD L9

CAD 38
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

CAD 38
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

CAD 38
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

CAD 38
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

Cadrages avec
carrelage

Frames with
decorative grids

CAD 38
CAD 38S
CAD 38ST
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUAIRES DE FENETRES

WINDOW SCREEN COMPONENTS

Couleurs

Colors

Blanc, noir,
naturel

White, black
natural

Fini naturel et
capuchon noir

Mill finish with
black cap

Fini naturel et
capuchon noir

Mill finish with
black cap

Blanc, noir

White, black

Blanc
White

Blanc
White

Fini naturel
Mill finish

Quantité
par boite

Quantity per
box

Blanc : 1000 unités

Noir et naturel :
5000 unités

White: 1000 units

Black and natural:
5000 units

1000 unités
1000 units

1000 unités
1000 units

5000 unités
5000 units

5000 unités
5000 units

5000 unités
5000 units

5000 unités
5000 units

Poids

par boite
(approx.)
Weight per
box (approx)

1000 unités : 10 Ib
5000 unités : 30 Ib

1000 units: 10 Ibs
5000 units: 30 Ibs

51b
5 Ibs

51b
5 Ibs

251b
25 Ibs

20 1Ib
20 Ibs

61b
6 Ibs

251b
25 Ibs

15
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Code
de produit

Product code

ACCESSOIRES

Code de ligne : ACC

ACCESSORIES

Cotes

Dimensions

Line code: ACC

Description

Description

Ressort de coin
n° 296 en acier
inoxydable

No. 296
stainless steel
corner spring

Ressort de coin
n° 3 en acier
inoxydable

No. 3 stainless
steel corner
spring

Ressort n° 716
en acier
inoxydable

No. 716
stainless steel

spring
Ressort
intérieur

en plastique

" Interior plastic

spring

Ressort
intérieur
en plastique

" Interior plastic

spring

Verrou pivotant
plat en plastique

Aussi disponible
avec vis

Plastic turning
lock without step

Also available
with screw

Verrou pivotant
surélevé en
plastique

Aussi disponible
avec vis

Plastic turning
lock with step
Also available
with screw

Compatible
avec

Compatible
with

CAD 38
CAD 38S
CAD 38ST
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

Tous les cadrages
sauf
CAD EX981

CAD 38
CAD 38S
CAD 38ST
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

CAD 38
CAD 38S
CAD 38ST
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

CAD 38
CAD 38S
CAD 38ST
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

CAD 38
CAD 38S
CAD 38ST
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

CAD 38
CAD 38S
CAD 38ST
CAD 516
CAD 716
CAD 8L
CAD 8LI
CAD L9

COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUAIRES DE FENETRES

WINDOW SCREEN COMPONENTS

Couleurs

Colors

Fini naturel

Mill finish

Fini naturel

Mill finish

Fini naturel
Mill finish

Naturel

Natural

Naturel

Natural

Naturel

Natural

Naturel,
blanc

Natural,
white

Quantité
par boite

Quantity per
box

5000 unités
5000 units

5000 unités
5000 units

5000 unités
5000 units

1000 unités
1000 units

1000 unités
1000 units

5000 unités
5000 units

5000 unités
5000 units

Poids
par boite
(approx.)

Weight per
box (approx)

30 1b
30 Ibs

301b
30 Ibs

30 1b
30 Ibs

51b
5 Ibs

51b
5 Ibs

61b
6 Ibs

81lb
8 Ibs

16



COINS COMPOSANTES POUR
it Code de ligne : COI MOUSTIQUAIRES DE FENETRES

MS.

SCREENS

TN

CORNERS WINDOW SCREEN COMPONENTS
Line code: COI

Poids
par boite
(approx.)

Code Cotes Description Compatible Couleurs Quantité
de produit avec par boite

Product code J Dimensions Description Compatible Colors Quantity per
with box

Weight per
box (approx)

Coin|3/8_" au135°  CAD 38 Fini naturel, 1000 unités 12 1b
en aluminium CAD 38S P
Spécifiez la couleur CAD 38ST peUt varier 1000 units 12 Ibs
1350 3/8" Mill ﬁniSh,
aluminum corner can vary
Specify color
Coin intérieur ~ CAD 38 Fini naturel 1000 unités 12 1b
3/8” en CAD 38S
CAD 8L
3/8” CAD 8LI
aluminum CAD L9

internal corner

Coin intérieur ~ CAD 516 Fini naturel 1000 unités 12 |b
5/16” en CAD 516LR

aluminium Mill finish 1000 units 12 Ibs
5/16”

aluminum

internal corner

Coin intérieur ~ CAD 716 Fini naturel 1000 unités 12 1b
7/16” en

aluminium Mill finish 1000 units 12 Ibs
7/16"

aluminum

internal corner

Coin EX981 CAD EX981 Fini naturel 2000 unités  451b
en aluminium
Mill finish 2000 units 45 Ibs

EX981
épaisseur 1/4” aluminum
thickness 1/4 corner
Coin 3/8” au 120°  CAD 38 Blanc, or 1000 unités 15 1b
en plastique
Spécifiez la couleur White, gold 1000 units 15 Ibs
120° 3/8” plastic
corner
Specify color
Coin 3/8” CAD 38 Blanc 1000 unités 15 1b
en plastique CAD 38S Autres sur demande
Spécifiez la couleur CAD 38ST . 1000 units 15 Ibs
3/8” plastic White
Other upon request
corner
Specify color

17



COINS

Code de ligne : COI

CORNERS

Line code: COI

COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUAIRES DE FENETRES

MOUSTIQUAIRES

MS

SCREENS

TTTTTT

WINDOW SCREEN COMPONENTS

Code Cotes Description Compatible Couleurs Quantité Poids
de produit avec par boite par boite
, , _ , ’ (approx.)
Product code J Dimensions Description Compatible Colors Quantity per
with box Weight per
box (approx)
Coin 5/16” CAD 516 Blanc, . 1000 unités  151b
en plastique CAD 516LR blanc bleute,
Spécifiez la couleur or, brun 1000 units 15 Ibs
Autres sur demande
5/16" plastlc White
corner stonewhite,
Specify color gold, brown
Other upon request
Coin 5/16” en  CAD 516 Blanc 1000 unités 15 1b
plastique avec . .
arrét White 1000 units 15 Ibs
5/16" plastic
corner with
PL516PS stop
Coin 7/16” CAD 716 Blanc, 1000 unités 15 1b
en plastique blanc ble_uté_,
Spécifiez la couleur or, brun, ivoire 1000 units 15 Ibs
Autres sur demande
7/16” plastic White
corner stonewhite, gold,
Specify color brown, ivory
Other upon request
Coin 7/16” au45°  CAD 716 Blanc, or 1000 unités 151b
en plastique Autres sur demande
Spécifiez la couleur i 1000 units 15 Ibs
45°7/16” plastic White, gold
corner Other upon request
Specify color
Coin 8L CAD 8L Blanc, 1000 unités 15 1b
en plastique blanc bleuté .
Spécifiez la couleur Autres sur demande 1000 units 15 Ibs
8L plastic White,
corner stonewhite
Specify color Other upon request
Coin 8LI CAD 8LI Blanc, 1000 unités 15 1b
en plastique blanc bleuté ,
Spécifiez la couleur Autres sur demande 1000 units 15 IbS
8LI plastic White,
corner t hit
Specify color stonewnite
Other upon request
Coin 8Ll en CAD 8LI Blanc, 1000 unités 15 1b
plastique avec blanc bleuté, 500 G et 500 D
ressort intégré or, ivoire 15 Ibs
Spécifiez la couleur Autres sur demande 1000 units
8LI plastic corner White, 500 L and 500 R
with built-in stonewhite,
spring gold, ivory
PL8|_| {3 Specify color Other upon request

18
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Code de ligne : COI

CORNERS

Line code: COI

COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUAIRES DE FENETRES

MOUSTIQUAIRES

MS

SCREENS

TTTTTT

WINDOW SCREEN COMPONENTS

Code
de produit

Product code

Dimensions

Description

Description

plastic corner

Compatible
avec

Compatible

with

Couleurs

Colors

Quantité
par boite

Quantity per
box

Poids
par boite
(approx.)

Weight per
box (approx)

Coin 8Ll en CAD 8LI Blanc, 1000 unités 151b
plastique avec blanc bleuté 500 G et 500 D
verrou Autres sur demande i 15 Ibs
Spécifiez la couleur 1000 units
8LI plastic with White, 500 and S0OR
lock stonewhite
Specify color Other upon request
Cloint_SL en CAD 8L Blanc, 1000 unités 15 1b
plastique avec blanc bleuté 500 G et 500 D
re§59rt integre Autres sur demande 15 Ibs
Spécifiez la couleur 1000 units
8L plastic corner White 500 L and 500 R
with built-in i
spring stonewhite
Specify color Other upon request
Coin 8L CAD 8L Blanc, 1000 unités 151b
en plastique blanc bleuté 590 G et 500D
avgec-:.patte Autres sur demande ., 15 Ibs
Spécifiez la couleur 1000 units
8L plastic corner White, 500L and 500 R
with tab stonewhite
Specify color Other upon request
Coin 8L en CAD 8L Blanc, 1000 unités 15 1b
plastique avec blanc bleuté 500 G et 500 D
verrou Autres sur demande . 15 IbS
Spécifiez la couleur 1000 units
8L plastic with White, ) 500 Land 300R
lock stonewhite
Specify color Other upon request
Coin 981P en H =
plastique avec verrou Sl tlelanc'bl t _ 1000 unites 151b
Spécifier le verrou : anc bleute .
. -:ﬁiffixifﬁigfﬁ Autres sur demande 1000 units 15 Ibs
981P plastic corner :
with lock White,
\ . stonewhite
*no.13- 7 " groove
PL981P +n0.14- 3/16"to 5/16” groove Other upon request
y 2 Coin «Baylock»  CAD 716 Blanc 1000 unités  151b
1 fixe en 500 G et 500 D
plastique White ) 15 Ibs
1000 units
Fixed “Baylock” 500 L and 500 R
plastic corner
Coin «Baylock» CAD 716 Blanc 1000 unités 15 1b
en Iasti ue . 500 G et 500 D
Pl White _ 15 Ibs
500 L and 500 R
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MOUSTIQUAIRES

MS.

SCREENS

COINS

Code de ligne : COI

CORNERS

Line code: COI

COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUAIRES DE FENETRES

TN

WINDOW SCREEN COMPONENTS

Specify color

Other upon request

Description Compatible Couleurs Quantité Poids
avec par boite par boite
. . o . , (approx.)
Product code J Dimensions Description Compatible Colors Quantity per
with box Weight per
box (approx)
Coin EX981 CAD EX981 Blanc 1000 unités 151b
en plastique . .
Spécifiez la couleur Wh’te 1000 units 15 Ibs
EX981 plastic
corner
Specify color
Coin L9 CAD L9 Blanc, 1000 unités 151b
en plastique blanc bleuté ,
Spécifiez la couleur Autres sur demande 1000 units 15 Ibs
L9 plastic White,
corner t hit
Specify color stonewhite
Other upon request

Cloint_l-9 en CAD L9 Blanc, 1000 unités 151b
plastique avec A 500 G et 500 D
ressort intégré blanc bleute ¢ 15 Ibs
Spécifiez la couleur Autres sur demande .

pecifiez 1000 units
L9 plastic corner Wh ite, 500 L and 500 R
with built-in spring .
Specify color stonewhite

Other upon request

Clcxint].9 en CAD L9 Blanc, 1000 unités  151b
plastique avec 2 500 G et 500 D
— blanc bleuté G 15 Ibs
Spécifiez la couleur QutesE e mance 1000 units
L9 plastic corner Wh ,'te’ 500 L and 500 R
with lock stonewhite
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MOUSTIQUAIRES

MS.

SCREENS

Code
de produit

Product code

120, 270

135, 150, 156, 165

170, 180, 205, 215

Dimensions

Description

Description

Cordon rond

en mousse,
diamétres de
0,120” a 0,270"

Round foam
spline, diameters
0,120” to 0,270”

Cordon strié en
polyéthyléne 0,135,
0,150”, 0,156" et
0,165”

Autres sur demande

Ribbed polyethylene
spline 0,135”, 0,150”,
0,156” and 0,165”
Others upon request

Cordon en «T» en
polyéthyléne 0,170,
0,180”, 0,205” et
0,215”

Autres sur demande

“T” polyethylene spline
0,170, 0,180",
0,205"and 0,215"
Others upon request

CORDONS

Code de ligne : SPL

SPLINES

Line code: SPL

Compatible
avec

Compatible
with

Cadrages variés,
selon le
diamétre

Various frames,
depending of
diameter

0,135" : CAD516

0,1507, 0,156 et
0,165" : tous les
cadrages sauf CAD 516

0,135”: CAD516
0,1507, 0,156” and
0,165": all frames
except CAD 516

Cadrages
variés

Various
frames

COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUAIRES DE FENETRES

WINDOW SCREEN COMPONENTS

Couleurs

Colors

Noir
Black

Noir

Blanc

sur demande
(quantité minimale)

Black

White upon request
(minimum quantity)

Noir
Black

Quantité
par boite

Quantity per
box

De 1200’ a
5400’ selon le
diamétre

From 1200’ to
5400’ depending
of the diameter

Rouleaux
135 : 3000, 8000’

150 : 3000, 4000’, 6000’
156 : 3000, 4000, 6000’

165 : 4000’, 6000’

Rolls

135: 3000', 8000’

150: 3000', 4000’, 6000’
156: 3000, 4000’, 6000’
165: 4000, 6000’

3000’
3000’

Poids

par boite
(approx.)
Weight per
box (approx)

10 Ib
10 Ibs

3000 pieds = 20 Ib
4000 pieds = 30 Ib
6000 pieds = 40 Ib

3000 feet = 20 Ibs
4000 feet = 30 Ibs
5000 feet = 40 Ibs

20 Ib
20 Ibs
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COMPOSANTES POUR
MOUSTIQUAIRES DE FENETRES

OUTILS
MS H code de ligne : OUT

SCREENS

TOOLS

line code: OUT

WINDOW SCREEN COMPONENTS

Code Cotes Description Compatible Couleurs Quantité Poids
de produit avec par boite par boite
. . . .. . , (approx.)
Product code J Dimensions Description Compatible Colors Quantity per
with box Weight per
box (approx)
Foret n°29 Cheville en N/A Unité N/A
lastique
135 Drillno.29 Pt N/A Unit N/A
r . Plastic pin
o 1®
Foret étagé Ressort N/A Unité N/A
: n°100 a boulon
g en plastique VA Unit N/A
f r < Step drill
> no. 100 Plastic
spring bolt
Foret étagé Ressorts N/A Unité N/A
. n° 200 n° 20, 95
i / et P9 N/A Unit N/A
l/ “ Step drill
,51\‘5 no. 200 #20, #95, #P9
\/ spring bolts
OU_ttil-Iroulette en  Plusieurs N/A Unité 1/2 1b
metalavec - modéles
roulement a billes i
Plusieurs modéles de cadrages N/A Rt 1/2 b=
Steel wheel Several
with ball bearing models
Several models of frames
Oultil-roulette en  Plusieurs N/A Unité 1/41b
nylon avec - modéles
roulement a billes H
Plusieurs mod@les de cadrages e i 2Pl
Nylon wheel Several
with ball bearing models
Several models Of fra mes
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